



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили воспитанников подшефного Детского дома с Днем смеха



Каждый ребенок любит посмеяться, подшутить над кем-нибудь или разыграть, но один день в году этим занимаются абсолютно все, от ребенка до взрослого, от школьника до государственного служащего. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю 1 апреля поздравили воспитанников подшефного ГКОУ «Детский дом (смешанный) № 6» с. Дивного Апанасенковского района с Днем смеха.

Представители следственного управления по Ставропольскому краю приехали в гости в компании веселых клоунов и фокусников, а также привезли с собой забавные, смешные подарки. Воспитанники детского дома на время очутились в школе клоунов и волшебников,



учились клоунским походкам и поклонам, тренировали фантазию и воображение, пели и танцевали.

Первоапрельская встреча продолжилась конкурсом на лучшую смешную историю. А затем был проведен мастер-класс по надуванию шаров, в результате чего детский дом приобрел новых веселых воздушных друзей.

В завершении праздничной программы, сотрудники следственного управления стали зрителями интересной и яркой программы, подготовленной самими воспитанниками детского дома. Творческие выступления ребят раскрыли таланты и остроумие, а завораживающий танец самых юных исполнителей вызвал настоящий восторг.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/910740